
Enquête réalisée à l’issue de la session de formation du 21 et 22 septembre 2024 auprès des stagiaires et ayant récoltée 50% de réponses.  

2024 : Formation Pédagogique – « Posture et accompagnement pédagogique dans l’enseignement amateur.  
Accompagner des circassien.ne.s en herbe dans l’expression de leur créativité » 

 

 

« La formation est totalement en totalement en adéquation avec le poste ».  

« J’ai choisi de faire cette formation pour continuer à me former dans le domaine des arts du cirque, en 

apprendre plus sur la création, à développer de nouvelle compétence et acquérir plus de confiance en 

moi dans la création » 

 

Evaluation générale de la formation 

100% des stagiaires ont apprécié : - 

- Communication des objectifs et du programme avant la formation 

- Composition du groupe (nombre de participants, niveaux homogènes) 

- Adéquation des moyens matériels mis à disposition 

- Conformité de la formation dispensée au programme 

- Clarté du contenu 

- Qualité des supports pédagogiques 

- Animation de la formation par le ou les intervenants 

- Progression de la formation (durée, rythme, alternance 

théorie/pratique) 

50% Organisation et déroulement de la formation 

 

« L’échange était convivial tout en étant sérieux. J’ai le sentiment que tous les stagiaires étaient en demande et en proposition. Idéal donc. » 

 

« J'ai trouvé cela très intéressant de pouvoir échanger avec d'autres personne qui exerce le même travail  » 

 

« Je me sentais en confiance pour échanger librement et je savais que les problématiques seraient entendues et débattues. » 

 

« Les intervenants était pédagogue, intéressant, claire et bienveillant » 
 


